

Előfizetési díj postal szét-
küldéssel:

Egész évre 12 kor
Fél évre 6 —
Negyedévre 3 —
Egy hétre 1 „ 30
Egyes szám 2 fillér

Szerkesztőség telefonja 101.
Kiadóhivatal telefonja 101.

SZEKELYSEG

POLITIKAI NAPILAP.

Kiadója a m.-vásárhelyi függ.
és 48-as párt támogatásával
a „SZEKELYSEG” lapkiadó-
vállalat.

Szerkesztőség Főtér 7. sz.
hová a lap szellemi részét
érintő közlemények kü-
lendők.

Kiadóhivatal Főtér 7. szám.

A marosvásárhelyi függetlenségi és 48-as Kossuth-párt hivatalos lapja.

Leszámolás.

Az öt perces kihallgatásból fakadt tüzes izgatottság nemhogy csillapodnék, hanem nőttön nő. Nagy napok, viharos napok közeledését érezzük mi, a sirályok ösztönével felruházott nemzet. Érezzük, hogy odafönn a legsötétebb, leggonoszabb szándékokat koholják ellenünk.

Attól az égető szégyenpirtól, mely a bécsi Burg császári termében megalázott magyar államférfiak arcán fellángolt, tüzvész támad e hazában! Annál biztosabban és hamarabb, mennél vadabul üvöltik az Isaszegnél, Vácánál, Nagy-Sarlónál, Solferinónál és Königraetznél megvert és megszalasztott hősök utódai, hogy be kell masirozni a Kossuth-kutyák országába és újra meg kell hódítani ezt a hűtelen rebelis natiót.

Hiába minden csitítás, hiába minden böles türelem, hiába pislákol a békés kibontakozást óhajtó remény: rohamosan, végzetesen és feltartóztatlanul közeledik az az idő, amikor másféle ellenállásra kell készen lennünk. És ezt az ellenállást hadd szervezze gyors energiával, minden veszedelemmel szembe néző bátorsággal a nemzet, mialatt a vezérek, a böles, higgadt politikusok elborult lélekkel hirdetik, hogy egyetlen erősségünk a törvénykönyv.

Törvénykönyvektől, alkotmányos paragrafusokkal tele irt papirlapoktól Ausztria soha sem ijedt meg. De igen

is megijedt és meghunyászkodott attól a kartól, mely ezt a törvénykönyvet védte; elémült és morest tanult attól a kartól, mely megfutamodó hátát véresrevágta.

Jogainkat csak akkor volt kegyes respektálni, csak akkor függesztette fel hóhérságának a passzióját, ha vilámló fegyverű magyar hadak akadályozták ebben a százados kedvtelésében. Csak akkor adta vissza darabonként alkotmányunkat, mint hűtelen zsigori gyám a rábizott értéket, ha fegyveres kézzel csikartuk ki görcsös ujjaiából. Így lessz most is. Amíg Ausztria semmit sem tanul és semmit sem felejt, a történelem meg ismétli magát. Repriz lessz a világhistoria színpadán. A 48-iki nagy nemzeti dráma fölelevenedik: új szereposztással és új rendezéssel! Lessz rá gondunk, hogy ezt a munkát kivegyük a bécsi rendezők perfid kezéből.

Svájci rablólovagok utódainak henegező szolgálhadtessék, rajta hát, einmarschieren!

A leszámolás órája közeledik.

Mi nem félünk! Hivunk titeket! Elyomatásunk szörnyű fájdalomtól megacélozott lelkünk tobzódó örömeivel invitálunk a nagy leszámolásra!

Tudjuk, fizetnünk kell, fizetni akarunk!

Hazánk dicsőséges történetének lapjain vérbetűkkel van beírva egy tartozás. Ez: 1849 október 6 — 13!

Fizetendő: alkalom adtán. Ötvenhat év kamataival a 13-ból épen 104-re nőtt tartozásunk.

Jöjjetek hát! minél számszámban. Szükségünk lesz, reátok, hogy megtarthassuk az előbb-utóbb ugyanis bekövetkező borzalmas számadást, mert jól jegyezzétek meg, most fizetni akarunk! És fizetünk!

—y.

Kossuth Ferencz üdvözlése.

Kossuth Ferenczhez, a függetlenségi párt elnökéhez újabbana következő üdvözlő táviratok érkeztek:

Nagybecskerek. A torontálmegyei függetlenségi és 48-as párt választmányának mai határozatából kifolyólag üdvözljük Nagyságodat és a vezérő-bizottságot alkotmányunk védelme körül kifejtett tevékenységükért, Biztosítjuk tántoríthatlan bizalmunkról és ragaszkodásunkról és a további működésükhöz erőt és kitartást kívánunk. Nagy Dezső dr. pártelnök.

Nürnberg. A kihallgatáson a nemzet nevében tanusított magartatásáért fogadja Nagyságod halás köszönetünket és minek utána őszinte rokonérzésünkről biztosítjuk, engedje meg amaz óhajunknak adni kifejezést, hogy a jó Isten még sokáig éltesse, hogy tovább küzdhessen edes hazánk szent alkotmányáért. Az itt élő magyarok nevében Kramer Fülöp.

Az alkotmány védelme.

A nemzetet ért súlyos inzultus és a szándékolt bécsi megalázási jelenet felébresztette a nemzetet s mintegyetlen ember áll fel, tömörül,

sorakozik, hogy a bécsi perfidiára a méltó választ megadja. Bizonyos tekintetben hálásak lehetünk a titkos kulisza tologatók és színpadi hatás rendezők slendriánkodásainak, mert ezen politikai cseppirágók falusi nivón álló nagyhatalmi produkciói siettetik, nemzeti politikánk maholnap bekövetkező diadalát.

Az alkotmány ellen intézett merényletekre a választ megadandó, városunk polgársága tegnap délután 3 órakor a Korona vendéglő kerthelyiségében rendkívül népes, látogatott gyűlést tartott.

A gyűlést városunk képviselői Bedőházi János és dr. Sebess Dénes, kik jelenleg körünkben időznek, — hívták össze s az ezen pártkülömbőség nélkül megjelent polgárok száma légió volt, mely már jóval 3 óra előtt szorongásig megtöltötte a „Korona” kerthelyiségét. Lélekemelő, impozáns és minden tekintetben méltóságteljes lefolyású volt a gyűlés.

A szabadság tüze égett a szemekben, kebleinket nemzeti önérték heve dagasztá, s a lelkesedés pirja ömlött el az arcokon, midőn a gyűlést, mintegy megkoronázva, a fenséges Kossuth-nóta eléneklésével pecsételte meg a helyszínén tett szent fogadalmat, az egybe sereglett polgárság.

Az örökké emlékeztető gyűlés lefolyása következő volt:

Elnökök: Petri Zsigmond, Bürger Albert, dr. Bedő Sándor. Jegyzők: Farkas Aladár, dr. Dékányi Kálmán.

Pont 3 órakor nyitotta meg az értekezletet Petri Zsigmond elnök s a szót Bedőházi János

Hölgyeim és uraim!

Maros-Vásárhelyen, Széchenyi-tér 5. sz. a. I. emeleten párisi és amerikai módszer szerint mindennemű műszerekkel ellátva megnyitott díszes női fodrászati teremben női- és férfi-arcfürdő, hajmosás szárító készülékkel, hajápolás, hajfestés, arc-, kéz- és körömápolás. — Fésülések a legújabb divat szerint elvállaltatnak, s megrendelésre házaknál is eszközöltetnek. — Bálók-, esküvők, mulatságok stb. alkalmával piperezési teendők: öltöztetés, fésülés, kéz- és arcfürdő stb. jutányos árban. — Parókák és hajfonatok. — Láthatatlan, természetű homlokfűrtök. Champooing és Manikur.

Telefon 63. sz.

300

Orvosilag megvizsgált szerek, mindennemű arckenőcsök és puderek.

Szíves pártfogást kér **Eröss Gabriella**, női fodrász. **Teljes titoktartás.**

ország képviselőnek adta át, ki tartalmaz, magvas beszédben fejtegette, a jelen politikai helyzetet, melynek folyamánként a mai gyűlést összekellett hívni. Különös figyelemben részesült beszéde után dr. Sebess Dénes ország. képviselő, rövid lendületes beszéd kíséretében a következő határozati javaslatot terjesztette a gyűlés elé, ajánlván annak egyhangú elfogadását:

Határozati javaslat.

„Marosvásárhely város választó polgárainak egybegyűlt értekezlete politikai pártkülönbség nélkül a legnagyobb megdöbbenéssel értesült a legutóbbi bécsi kihallgatások eredményéről, hol a koronás király a nemzet nevében megjelent hazafiak előtt olyan kijelentéseket tett, melyek formájukra nézve a parlamentarizmus alapjait támadják meg, tartalmukra nézve az alkotmányt sértik s mely kijelentéseknek célzata nem lehet egyéb, mint az osztrák birodalmi eszmék megvalósítása.

Óhajtja nemzeti jogaink alkotmányunk biztosítása végett kifejtett küzdelemben minden politikai pártnak együttműködését és egyetértését, óhajtja a váltság megoldását, de a nemzet elévülhetetlen jogainak kivívásával és alkotmányának helyreállításával.

Változatlan bizalmát fejezi ki a nemzet többségének vezéreiről, kik váltságos időben és nehéz helyzetben a nemzet méltóságán esett sérelmet kellő bátorsággal utasították vissza.

Az egetverő eljenzés és helyeslés, mely a határozati javaslat nyomán támadt volt a felelet és bizonyíték arra, hogy a polgárság egyhangú lelkesedéssel teszi magáévá s fogadja el. Az általános lelkes hangulat fokozásaként lépett most dr. Fenyvesi Soma ügyvéd a podiumra és egy a római történelemből merített esemény eladásával vezetve be mondandóját, olyan formás, olyan magyar szívből fakadt lelkesítő szónoklatot tartott, a mely frenetikus tapsokra ragadta a közönséget. A szónokot szép sikerért

minden oldalról lelkesen üdvözölték.

Igen figyelemreméltó eszmenetű beszédben ajánlotta még elfogadásra a határozati javaslatot dr. Bedő Sándor ügyvéd. A gyűlés egyhangú eljenzése s helyeslése volt a felelet. Ezek után Petri Zsigmond elnök tomboló lelkesedés közben jelentette ki a határozati javaslatot egyhangulag elfogadottnak. Szép, lelkesítő szavakban mutatott rá a nemzet ifjúságának Budapesten folyó harcára, zajos helyeslést provokálva azon kijelentésével, hogy a zágrábi, prágai és lembergi főiskolák ifjúsága tényleg és lelkesen csatlakozott a magyar ifjúság akciójához s a nemzet küzdelemében a magyar ifjak mellé áll és küzd a szabadságért csak úgy, mint 1848-ban. Elnök záró szava után a nagy közönség lelkes hangulatban, a Kossuth nótát énekelve, legnagyobb rendben oszlott szét.

KÜLFÖLDI HIREK.

Gyermekgyilkos apa.

Amesburyben borzalmas családi drama történt a minap. Egy nyugalmazott tüzérmester hat gyermekével elindult a város határa felé; nagyon jókedvű volt, úgy hogy akik látták, semmi rosszat sem gyaníhattak. Mikor beesteledett s az apa és gyermekei nem tértek haza, az asszony jelentést tett a rendőrségnek. Innen mindjárt szétküldtek néhány rendőrt. Az egyik még az éjszaka megtalálta egy elhagyott uton a legnagyobb és a legkisebb gyermek holttestét; a nyakuk volt elvágyva. Nem messze innen a másik gyermek holttestét s a közelben az apát és a két gyermeket; az egyik lányka megszókött, az apa azonban elfogta és megölte. Zsebében levelet találtak, amelyben megírja, hogy ő ölte meg gyermekeit, de hogy miért követte el rettenetes tettet, arról nem írt egy szót sem. A kilenc tagból álló családból ketten maradtak élve, az asszony és egy leány, aki nem volt otthon.

Macedóniai zavar.

Egy belgrádi újság Mijatovics volt londoni szerb követ levelét közli, a melyben azt állítja, hogy Londonban szál a tervvel foglalkoznak, hogy Macedóniába a rendőrség helyett, a mely tehetetlennek bizonyult, nemzetközös csapatokat küldjenek, a melyek megszállják a fővárost és gran-

tálnák a lakosság autonómiáját. Mijatovics azt írja, hogy a többi hatalom valószínűleg hozzá fog járulni ehhez a tervhez.

Carnegie béketemploma.

Barnegie, az ismert amerikai milliomos, mint Hágából jelent k, ott egy nemzetközi béketemplomot akar építeni, amelyre már ki is írta a pályát. A világ összes művészei résztvehetnek benne. A legjobb öt terv összes tiszteletdíja 90 000 korona lesz; az első díj 25 000 korona. Az építés összes költségei 3 200 000 koronára rughatnak. Az épület két, egymástól teljesen elválasztott főhelyiségeinek egyike az állandóan üléselő nemzetközi választott bíróság részére szolgál, a másikban pedig huszezer kötetből álló könyvtért helyeznének el.

Mibe kerülnek a királyok?

Az olasz király kap évi 16 millió lírát, a spanyol király a mi pénzünk szerint 8 millió koronát, a portugál király 2 és fél millió koronát, a holland királynő 2.200.000 koronát, a dán király 1 200.000 dán koronát, a belga király 4 millió koronát, a svéd király 2 millió koronát, a szultán 16 millió koronát, I. Ferencz József 22 millió koronát. Szóval: a mi uralkodónk kapja a világon a legnagyobb civillistát, pedig akár Németország, akár Anglia, akár Franciaország legalább is annyira teheti, mint mi. De még furesább, ha vesszük, hogy csak Magyarország egymagában 11 millió koronát, vagyis többet fizet, mint Dánia, Hollandia, Belgium, Svédország, Portugál, Görögország, Szerbia, Románia és Bulgária együtt és még sincs magyar udvartartás.

HIREK.

M.-Vásárhely 1905. október 2.

Kossuth Ferencz üdvözlése.

A tegnapi választó polgárok gyűléséből a párt vezetősége Kossuth Ferencet, mint a koalíciós pártok vezérő bizottságának elnökét a következő megleghangu táviratban üdvözölte.

Kossuth Ferencz

Budapest.

Marosvásárhely város polgársága manapon tartott nagy gyűléséből pártkülönbség nélkül üdvözlö Nagyságodat s

hazafias mánkájukban jövőre is támogatását ígérve sikert kíván a szabadelvű és szocialista párt tagjaival is egyetiltlen.

Petri Zsigmond, Bürger Albert, dr. Bedő Sándor elnökök.

Dr. Dekáni Kálmán Farkas Aladár, László Gyula jegyzők.

Egyházi értekeztet.

A marosi ev. ref. egyházmegye ez évi rendez egyházi értekezlete ma délelőtt fél 11 órakor vette kezdetét az ev. ref. leányiskola nagytermében.

Az értekezletet megelőzőleg 9 órakor egyházi istentisztelet volt a várbeli nagytemplomban, melyen az értekezlet egyházi és világi tagjain kívül szép számban jelentek meg a hívők közül is. Ott voltak az ev. ref. kollegium és az ev. ref. leányiskola növendékei is teljes számban, valamint az ev. ref. egyházi dalkör is, mely az istentisztelet alatt két szép egyházi dal éneklésével emelte a hallgatóság áhítatát. Gyönyörű imát mondott Benedek Dénes makfalvi ref. lelkész és szép egyházi beszédet tartott Király Béla h.-bodoni ref. lelkész. Az egyházi beszéd végével az egész gyűlekezet elénekelte a Hymnuszt. Az istentisztelet végeztével az értekezlet tagjai bevonultak az ev. ref. leányiskola helyiségébe, hol Csontos Olivér egyházmegyei világi gondnok elnöklése alatt megkezdődött a komoly munka.

Németország – Ausztria.

A most folyó nemzeti küzdelemből Ausztriára csunya árnyéket vet egy levél, mely Németországból jön. Egy világhírű német kereskedő (Copir Union) írt egyik helyi kereskedőnek, ajánlván eladandó portékáját. A Berlinből jövő német ajánló levél végén pedig ékes magyar nyelven a következő záradék volt:

„NB. Magyarul is levelezhetnek.

Tisztelettel

fennti.”

Milyen óriási a különbség a nagy német nemzet fiait és a buta osztrákok között. Míg az osztrák kereskedők el sem fogadják magyar leveleinket (csak a pénzünket), addig a művelt nemzet fiait, mikép maguknak megkövetelik a tisztelgetet, úgy meg is adják más nemzetnek is azt. Ezt olvastuk ki a berlini Copir-Union leveléből. Mindenestre jellemző, hogy míg a né-

A lábatlani Portland és Román Cementek

SZALMÁSY GYULA

az ország legelső szaktekintélyei által a legjobbnak találtattak. Kizárólagos gyári raktár Maros-Vásárhely és vidéke részére.

főtéri üzletében. 24—0. 224.

met nemzet fia elismerik nyelvünket, addig a mi szövetséges társunk, a buta osztrákokkal harcot kell folytassunk ugyanazért.

Csendélet a Szentgyörgytéren

Többször volt szó már lapunk hasábjain a Szentgyörgy-tér lakóinak folytonos háborgatásáról, de ez mind csak pusziába kiáltott szó naradt, mert midőn éjjei esendzavarások és lövöldözések riasztják fel az ott lakókat, akkor rendőrnek még nyoma sem látható. Szombaton éjszaka is; — úgy 1 és 2 óra között különös szerenáddal lepték meg Szakáts János cipész mestert, kinek ablaka alatt négy eddig ismeretlen suhanc oly éktelen nyávogást és lármát rendezett, hogy nemcsak az ottlakók, de a szomszéd épületek lakói is mind felzavartattak éjjeli álmukból. Szakáts a szerenád adó suhancokat lámpagyújtás helyett lábszijuval fogadta. Jó volna, ha rendőrségünk kissé éberebb járőrt rendelne ki a Szentgyörgytérre, hogy az ilyen — majdnem napirenden levő — esendzavarásokat megszüntesse.

Névtelen hősök.

Városunk éjjeli hangulata a vasárnapnak megfelelően, hatványozva 1-ei támogatással hagyományos módon, ivás, mulatás s később több rendbeli verekedéssel élénkítve fejeződött be. A verekedő, volt és leendő hadfiakat s különböző politikai véleményen levő polgárokat a rendőrség vette jóakaratu pártfogás alá, kiket azonban nevek mellőzésével egyszerűen névtelen hős, jobban mondva névtelen lumpoknak minősítünk.

Pártalakulás.

A marosújvári választó kerület polgársága e hó 8-án (vasárnap) dé. 10 órakor a kincstári vendéglő termében a függetlenségi és 48-as párt megalakítása és szervezése céljából értekezletet tart. A párt már a mult választás alkalmával életjelt adott magáról, akkor azonban kisebbségben volt. Most már biztos többségre számíthatnak, mert számos választó, ki szavazatával a szabadelvű pártot támogatta, most a függetlenségi párthoz való csatlakozását jelentette be. Az alakuló gyűlésen, mint értesülünk, jelen lesznek gróf Teleky Arvéd, Bedőházy János, Miksa Imre és Vertán endre országgyűlési képviselők, továbbá részt vesz Fogarassy Albert pártelnök vezetése alatt a nagyenyedi szövetkezett ellenzéknek egy nagy küldöttsége is.

Vesztett eb garázdálkodása.

Kaál községben Veres József fiatal marha pásztort tegnap egy vestett eb megtámadta és jobb karját veszedelmesen összemarcangolta. A kutyát főbe ver-

ték, a szerencsétlen pásztor fiut a budapesti Pasteur intézetbe szállították.

Vasuti katasztrófa

Az erdélyi erdőipar részvénytársaság kommandó-telepei nagy faipartelepén vasuti szerencsétlenség történt. A telepről a Halomtető-re elindult tönkszállító vonat összeütközött egy személyszállító kocsival, amelyen tizenkét ember ült. Az összeütközés következtében az iparvasut személyszállító kocsija kisklott és a rajta ülők oly szerencsétlenül estek le róla, hogy egy asszony azonnal meghalt, öt másik súlyosan megsebesült. A szerencsétleneket a közvidvásárhelyi Rudolf-kórházban ápolják.

Meggyuladt a föld.

A fehérvármegyei Moritó-pusztán a környező Sárret negyvenöt holdnyi területen meggyuladt. A tűz körülbelül egy héttel ezelőtt keletkezett és már a közelben levő házakat is pusztulással fenyegeti. Kálmán Vincs főszolgabíró intézkedésére az égő területet körülárkolták. Ha a tűz tovaterjedését az árkolás meg nem akadályozná, a főszolgabíró katonaságot rendel ki a veszedelem elhárítása végett. A csendőrség erőlyesen nyomozza a tűz keletkezésének okát, mert nagyon valószínű, hogy szándékos gyújtogatásról van szó.

Rombadólt város.

Fokvárosból jelentik: Az elmúlt éj folyamán Malmesbury várost egy ciklon romba döntötte, miközben számosan életüket veszítették.

Stösszelt szélütés érte.

Port-Artur védőjét, Stösszel táborokat, mint Moszkvából táviratozzák szélütés érte; baloldala egészen megbénult.

Legolcsóbb és legjobb sör

a Zóna sörcsarnok márciusi söre, kaphatók a főtér 29. szám alatt, a nagymészárszék mellett és a Baruch-házbeli megyesfalviba egy pohár 6 kr. (203.)

Telefon tudósítás.

Bpest, délután 1 óra.

A vezérő bizottság ülése.

A vezérő bizottság ma ül össze, hogy a holnapi pártköri nagygyűlés sorrendjét megállapítsa. A vezérő bizottság mai ülésének tárgysorozata a következő 5 pontból áll:

1. A nemzethez intézendő manifesztum végleges megállapítása.

2. Megállapítása annak a javaslatnak, melyet Andrassy Gyula gróf terjeszt a holnapi pártközi gyűlés elé.

3. Álláspont megállapítása arra az esetre, ha október 10-én ismét elnapolnák a Házatot.

4. A kormány vád alá helyezésének módzatai, illetőleg végleges megállapodás.

5. A holnapi pártértekezlet elé terjesztendő javaslatok megbeszélése.

Horvát ifjak Budapesten.

Tegnap reggel érkezett Budapestre a horvát egyetemi ifjak 100-as küldöttsége. A budapesti egyetemi ifjak rendkívül szívélyesen fogadták őket a vasut állomásonál s bevezették az egyetemi aulába, hol Melha Armand, az egyetemi ifjak vezetője, intézett rendkívül meleg hangú beszédet a magyar ügyhöz csatlakozó horvát egyetemi ifjúsághoz.

Rudnay főkapitány pimaszsága.

Rudnay Béla budapest főváros rendőr főkapitánya, az ország lakossága s a külföldi egyetemi ifjúság által tervezett világra szóló fáklyás menet engedélyt megtagadta, azzal indokolván meg a megtagadó végzést, hogy ugyan egy időben majdnem ugyan arra az utvonatra kért két fáklyás menet összetalálkozása esetén az akkor keletkező bajokért jót nem állhat, mert nem áll annyi karhatalom rendelkezésére, a mennyi az esetleges összetűzés megakadályozására szükséges volna. Ezért egyik fáklyás menetet sem engedélyezte.

Csehek az osztrákok ellen

Tegnap Prágában szociális gyűlés volt hirdelve, de az utolsó órákban a rendőrség betiltotta, mert tudomására jutott, hogy az osztrákok ellen tüntetésre készülnek a szociálisták. A betiltás miatt óriási felháborodás volt s a szociálisták nagy tüntetést rendeztek az osztrákok ellen. Nagyon sok osztrák honosnak berombolták a lakását.

Rudnay magatartása.

Az egész városban óriási felháborodást és megbotránkodást kelt Rudnaynak újabb pimaszkodása, mellyel egész nyíltan a nemzetközi gyilkos banditákkal szövetkezve a világra szóló manifesztációt lehetetlenné tette. Tegnap este a Sas Körben forradalmi hangulat mellett tárgyalták a Tisza, Fehérváry

Krsitóffy Rudnay féle egyesült szemét társaság piszkos vakondok munkáját.

Vázsonyi Vilmos orsz. képviselő indítványára elhatározta az alkotmány védő bizottság, hogy a manifesztációt október 6-án sokkal kiterjedtebb mértékben megtartják és az eddigi teljes program betartásán kívül százezer embernyi zarándoklatot vezetnek a kerepesi temetőben nyugvó felvégyés emlékü Kossuth L. siralmához. Ugyanakkor Battány Lajos gróf sirjánál, ki 1848-ban magyarország min. elnöke volt, s kit Habsburg Ferencz Ausztria császár 1849. október 6-án kivégeztetett — tartanak órási aranyu manifesztációt.

CSARNOK.

Kunyhótól palotáig.

— Irta: Nemes Ödön. —

A DARUVÁRI CSALÁD.

(64.)

No, már erre aztán jól kiürülte a szemüvegét s egy nádszékre ereszkedett, míg Kamilla gyöngéden simult hozzá s átfogta vállait.

Szegény öreg, reszketett az öröm s boldogságtól s jó ideig a meghatottság miatt alig tudott széhoz jutni.

— Most már csakugyan minden tudok . . . — szölt az öreg s tarka kendőjével szaporán törülgette szeméit. Mily nemes férfi!

Most már több okom van a levél elküldésére. . . .

Teljes három hét kellett ahoz míg válasz jött reá.

— Hogyan? Laci nem fogadja el az ajánlatot — szölt megdöbbenve az öreg, midőn levelét olvasá . . . a szegénység a gazdaság mellett rut érdekhajszásnak tűnök fel s aggályt keltenek szerelmem iránt, mely most már inkább mint valaha arra tüzel, hogy tehetségem és szorgalmam által megszerezsem azt, mely a mostani ellentéteket majd kiegyenlíti. . . . Bohó ál! — nevetett az öreg — ő még nem tudja, hogy gazdagokká letünk; igen, mivel ez örömhirt akkorrá halasztottam, mikor már a nyírfalvi birtok az ő nevére lesz iktatva. És Benedek ur ez akarata hamar teljesült.

Még egy félév és Kamilla többé nem özvegy.

László és Kamilla ma széles Székelyvár vidékén nemcsak a legszebb, de egyszersmind a legboldogabb házaspár.

(Vége.)

Felelős szerkesztő:

Adi Árpád.

Sz. 494—1905.

Árlejtési hirdetés

a maros-vásárhelyi m. kir. áll. kórház részére 1906-ban, esetleg 1907—908-ban is szükséges:

1. hus- és hentesnemi;
2. kenyér és sütemény;
3. liszt és buzdara, végül
4. tűzifa szállításra.

Az ajánlatban okvetetlen ki-tüntetendő, hogy mennyiért szállítja ajánlattevő a fentjelzett cik-keket, ha a szerződés egy évre és mennyiért, ha három évre köttetik meg.

A hus- és hentesnemiekre egyezer korona;

a kenyér és süteményre háromszáz korona;

a lisztnek egy száz korona és a tűzifára kétszázötven korona bánatpénz szükséges.

A zárt írásbeli ajánlatok folyó évi október hó 16-ának d. e. 10 órájáig adandók be a kórház gondnoki irodájában, még pedig külön az ajánlat és külön a bánatpénz.

Ajánlatot husnemüekre önálló mézárós, illetve hentes, kenyér és süteményre önálló pék, liszt-nemüekre malom-tulajdonos, v. bérlő, pékmester és kereskedő adhat be.

Tűzifa szállításra bárki adhat be ajánlatot.

A közelebbi föltételek folyó évi október hó 4-től kezdve a gondnoki irodában délelőttön-ként meg tudhatók.

Az ajánlattevő ajánlatában ki-jelenteni tartozik, hogy a szállí-tási feltételeket ismeri és magára nézve kötelezőnek ismeri.

M.-Vásárhelyt, 1905. szept. 29.

Dr. Kozma Jenő,

311. § 2—3. igazgató.

Eladó ház.

A Rákóczi-utca 50.
számu ház

ELADÓ.

Bővebb felvilágosítást **Biró Sándor**, a temetk. nagy-egylet pénztárnoka ad.
295. 9—0.

Száraz, nem usztatott 1 méteres bükk tűzifa eladás.

Ajánlok a szászrégeni állomás-nál kocsiba rakva 10.000 klgr. száraz, nem usztatott bükk tűzifa-t 92 korona ár mellett.

Szíves megbízást kér
Molnár Sándor
gőzfürdő épület.

299. Telefon 150. 8—0



A női szépség fenntartására és ápo-lására legjobb, legkellősebb —

SZÉPÍTŐSZER

AZ IBOLYA-CREME.

Teljesen ártalmatlan; sem higanyt, sem olmot nem tartalmaz. A szep-lőt, májfoltot, pattanásokat rövid használat után elmulasztja. Üditi, fehériti, bársony simává teszi a bőrt, igen jó szer a kéz bőr finomítására. **Miután nem aszroz, nappal is hasz-nalható.** Negy tegely 80 fillér, kis tegely 30 fill. Hozzávaló kiváló finom

IBOLYA CREME-SZAPPAN

70 fillér.

PUDER

(fehér-, rózsá- és krém színekben)
5. fillér, nagy doboz 1 korona.

Kaphatók egyedül: Maros-Vásárhelyt

AZ „ARANY SZARVAS”
című gyógyszerárban, Ptebania-tem-plom mellett. (21.)

Megérkeztek

Párisból a francia különlegességi

CSEMEGESAJTOK

Lőrincz és Oláh

fűszer és csemege üzletében, hol naponta friss hideg felvágottak, szebeni és szepesi paprikás virsli, kassai és prágai sonka főve és nyersen és min-dennemű déli gyümölcsök, conservek

KAPHATÓK.

Egészen friss cukorkák

288 nagy választékban. 12—0

A t. birtokos osz-tály, gazda közönség, CSEPLŐGÉP tu-lajdonosok és a kik télire olcsó és kitűnő tűzi fával

elakarják magukat látni, for-duljanak **Révész Lászlóhoz**, (Szentgyörgy utca 21 szám alatt) a hol a minta fa megtekinthető, vagy pedig közvetlen a Sárpataki és Tó-falvi erdőben lévő erdőőrök-höz, a hol közel ezer öl áll a t. vevő közönség rendelkezésére. 241.

! Szenzáció!

a Reichardsperg J. és társa könyv-, mű-, zenemű és nagy papírkereske-désében.

100 levélpapír
és **100 boríték**

a legfinomabb minőségben, mely eddig 1 forint 80 kr volt, most csak **60 kr**ért csinos dobozokban kapható.
62—0 (210.)

Augusztus 20-tól kezdve naponta

FRISS VIRSLI

kapható **Kéthy Jánosnál** (Kossuth Lajos-utca 41 sz.) és **Schreithofer József-nél** Eötvös József. (Sáros-240. utca) 13 sz. 36—0.

(242.) **REMÉNYI BAZÁR.** Ferfiaknak 3 szó: Gummi Reményi bazár. Valódi amerikai, tucats 1, 2, 3 frt. Postai szétküldések ajánlott levélben.

REMÉNYI eményi bazárban minden kapható. sernyöt finomat tartósat. olcsó. indentéle férfi, női és gyermek harisnyát. presztő órák, remek asztali és szoba diszek. ás és névnapi ajándék-tárgyak, fog- és hajkefék. orki porcellán és üvegáruk majolika vazák. iskolai idényre alkalmas bevásárlási forrás.

INGYEN 20 korona bevásárlásnál életnagysága arckép.

BAZÁR. Maros-Vásárhely, Főter 11.

Nyomatott Adi Árpád könyvnyomdájában Maros-Vásárhelyt.